

本篇文章给大家谈谈小蚁上海区块链会议，以及小蚁区块链官网对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [区块链、数字货币、比特币这块大家都是上哪里玩的？](#)
2. [区块链这么火，为什么百度、阿里、腾讯都没怎么提过这件事？](#)
3. [区块链技术人才培养为什么那么火爆？](#)
4. [都有什么平台应用了区块链？](#)

## 区块链、数字货币、比特币这块大家都是上哪里玩的？

你没有理清关系啊，现在区块链很热，只是这个技术代表，像一些加密数字货币比特币、以太坊、狗狗币、量子、小蚁、新经等等都是基于区块链技术和算法合约发行的币（简单理解咱们就把他们比作积分），但是他这个加密数字货币都是去中心化，区块链浏览器上都可以查到匿名每笔交易。

目前可以玩的平台有火币，okex, zb、比特儿等平台都是老品牌相对安全靠谱，获取数字货币相关资讯信息的平台有金色财经、巴比特、BTC315、比特币之家等等老网站。

特别提示：数字货币交易存在很大的风险，投资有风险，入市需谨慎。

## 区块链这么火，为什么百度、阿里、腾讯都没怎么提过这件事？

不是没提，是没跟你提

眼下区块链虽然火得不成样子，媒体文章铺天盖地，但其实认真起来，真正了解区块链的几乎寥寥。区块链是完全技术层面的概念，除非具有专业基础，比如计算机工作原理、数据结构和算法或者拥有编程经验，不然向普通人几乎很难解释清楚。而作为BAT这样的巨头，怎么可能把这样解释不清的概念直接推给C端用户。只有像柯达、人人、暴风这些在主业务上毫无建树的企业，才会在区块链和代币发行领域上蹿下跳。而阿里、百度、腾讯这样的巨头真正注重的是区块链在B端和技术上的应用。所以，不是没提，是没跟你提。

## BAT的区块链布局

首先是阿里、阿里应该是在区块链起步最早，也是真正让区块链落地的巨头。蚂蚁

金服已经将区块链应用在公益、保险、商品质量溯源等三个领域。

至于腾讯和百度，如图

## 区块链技术人才培养为什么那么火爆？

为什么区块链技术人才培养那么火爆？首先，我们那回答为什么区块链技术如此火爆：

因为：

1、受比特币、以太币等虚拟货币持续爆炒有很大的关系，人们关注的热度就越来越高。比特币如今已经超过了9000美元一个。

从去年开始火爆的区块链ICO火爆无比，其数量已经超越同时期的IPO。

### 2、区块链技术的魅力

区块链技术，时下最火热词。麦肯锡的专家认为：区块链技术是继蒸汽机、电力、信息和互联网科技之后,最有潜力触发第五轮颠覆性革命浪潮的技术。

区块链（比特币的底层技术）就像一个魔盒，能够变出各种让人意想不到的创新应用，它又像一个“小胶囊”，里面打包了许许多多伟大的想法，如此具有革命性的技术并不常见，也难怪所有顶级银行和投资者都被它吸引，区块链行业获得了超过7亿5千万的投资。

### 3、区块链的原理

区块链技术是使用密码学方法相关联产生一连串的数据块，每个数据块包含了过去一段时间内所有的网络交易信息，用于验证信息的真伪以及产生下一个数据块。以比特币的区块链为例，把区块链想象成一个比特币的公共账本，这个账本：①存放在互联网的各个比特币节点上，每个节点都有一份完整的备份②里面记录着自比特币诞生以来的所有比特币转账交易③账本是分区块存储的，每一块包含一部分交易记录。每一个区块都会记录着前一区块的id，形成一个链状结构，因而称为区块链④当你要发起一笔比特币交易的时候只需把交易信息广播到p2p网络中,矿工把你的交易信息记录成一个新的区块连到区块链上，交易就完成了。

### 4、区块链技术的前景

区块链作为去中心化的核心安全技术，未来在银行、审计、物联网、医疗、公证、版权、社交、网络安全等领域有广泛应用前景。它让各种行业流程简化、成本降低、数据安全和稳定。

其次，我们看看为什么区块链人才培养那么火爆。

①目前国内懂区块链技术的人才还是十分匮乏，区块链技术人才需要具备以下专业知识：计算机、数学、密码学、信息安全、金融等，对金融业有较深的业务理解，对架构治理有一定的认知。这种复合型的人才十分难找。

②各大招聘网站给出区块链开发工程师年薪：20W-40W不等。知名企业开出60W、70W，还有公司开200W招聘尖端区块链技术型专家。

随着区块链技术的落地，各行各业区块链技术的应用，市场对区块链人才的需求是供不应求的，人才缺口将十分巨大。

所以区块链技术人才培养会很火爆。

都有什么平台应用了区块链？

区块链技术到底是什么？现在几乎人人都在讨论这个问题。区块链技术是一种底层应用技术。它最大特点是节点式分布，去中心化。大家熟悉的比特币，莱特币，以太坊等等，这些虚拟货币，都是运用了区块链技术。其实区块链技术现在还处于早期发展阶段，所以实质性的应用很少。比较有名的就是委内瑞拉应用区块链技术发明了自己的数字货币石油币。我们国家对区块链技术还是很支持的，也在大力支持相关产业的发展，未来技术成熟以后，区块链技术可能会渗透到我们生活的方方面面。谢邀回答，如果有什么不完善的地方，请大家相互讨论，相互关注！

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。